



Na Javni razpis za sofinanciranje prestrukturiranja daljinskih sistemov ogrevanja na OVE za obdobje 2024 do 2026

NOO REPWR - DO OVE 2024,

v okviru Načrta za okrevanje in odpornost znotraj razvojnega področja C1 »Zeleni prehod«, komponente 1 »Obnovljivi viri energije in učinkovita raba energije v gospodarstvu« (C1K1), naložbe D »Energetsko učinkovito prestrukturiranje sistemov daljinskega ogrevanja na obnovljive vire energije« in razvojnega področja C5 »REPowerEU«, komponente 17 »REPowerEU« (C5K17), naložbe B »Energetsko učinkovito prestrukturiranje sistemov daljinskega ogrevanja na obnovljive vire energije«

prijavljamo naslednji projekt:

Naziv projekta:	
Naziv vlagatelja:	

A. Predstavitev ukrepa prestrukturiranja daljinskega sistema

Na kratko opišite ukrep, ki je predmet sofinanciranja, ter njegov namen, cilj in učinke:

B. Spodbujevalni učinek - 10. člen Pravilnika o dodeljevanju finančnih spodbud za spodbujanje energije iz obnovljivih virov in sproizvodnje z visokim izkoristkom ter energijsko učinkovito daljinsko ogrevanje oziroma hlajenje

Začetek izvajanja naložbe ¹ :	<input type="checkbox"/> pred oddajo vloge <input type="checkbox"/> po oddaji vloge
Kot veliko podjetje izjavljamo, da gre za doseganje enega ali več naslednjih rezultatov (označite) ² :	<input type="checkbox"/> bistvena razširitev obsega naložbe zaradi pomoči ali <input type="checkbox"/> bistveno povečanje skupnega zneska, ki ga bo upravičenec porabil za naložbo zaradi pomoči ali <input type="checkbox"/> bistveno povečanje hitrosti zaključka zadevne naložbe.

V/na:

Žig:

Ime in priimek zakonitega zastopnika
vlagatelja:

Datum:

Podpis zakonitega zastopnika vlagatelja:

¹ Za začetek izvajanja naložbe se šteje trenutek, ko je sklenjena prva pravno zavezujoča zaveza za začetek del oziroma dejavnosti v zvezi z naložbo. Začetek del pomeni bodisi začetek gradbenih del v okviru naložbe bodisi drugo pravno zavezujočo zavezo za naročilo opreme ali vsako drugo zavezo, zaradi katere naložbe ni več mogoče preklicati, če ta nastopi pred začetkom gradbenih del. Nakup zemljišča in pripravljala dela, kot sta pridobivanje dovoljenj in opravljanje predhodnih študij izvedljivosti, se ne štejejo za začetek del.

² Izpolnijo le velika podjetja (za opredelitev velikosti podjetja se uporablja Priloga I Uredbe 651/2014/EU)